

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 100 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 6 月 19 日

引企入校 多元合作 ——举行培训基地揭牌暨“宾竹班”开班仪式

2019 年 6 月 19 日上午，在临夏现代职业学院（州职校）电子商务专业实践教学基地，举行电子商务专业校企合作——企业入驻学院、企业人力资源培训基地揭牌暨“宾竹班”开班仪式。



出席此次活动的有临夏州商务局副局长华进明，参加活动的有甘肃宾竹国际贸易有限公司董事长祝捷、总经理王永红及相关领导，临夏州民淘网络科技有限公司董事长马睿、总经理丁刚及相关领导，学院党委书记张文彪、院长马绍武、相关部门负责人及学院电子商务系、会计系、计算机系的师生代表共计 100 多人。活动由张文彪主持。

活动中，马绍武、祝捷、马睿分别代表学院和企业作了致辞，与甘肃宾竹国际贸易有限公司和临夏州民淘网络有限责任公司签订了企业入驻学院、设立冠名班、校企合作的协议，并为企业人力资源培训基地揭牌。



甘肃宾竹国际贸易有限公司总经理王永红为临夏现代职业学院“宾竹班”授牌，祝捷为“宾竹班”学生发放首次激励助学金。

本次活动是学院认真贯彻党的“十九大”精神，全面落实全国全省教育大会精神，推进校企合作，产教融合，办人民满意的职业教育的重大举措。两家企业的入驻为我院的校企合作迈出了重要的一步，将对服务临夏地方经济发展，助推全州电子商务产业，培养电子商务领域技能型人才具有重要意义。活动结束后，全体参与人员乘车前往甘肃宾竹国际贸易有限公司举行校企合作企业挂牌仪式，并参观企业。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
